SWING - DONDOLO -

SCHAUKEL - BALANCELLE

IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION

ULTERIEURE: A LIRE ATTENTIVEMENT

6X @ ——
2X @lm
4X (D) poessmmmes
7)Y QEQN —
ZX@tm

2X (F)i
24XE) €

M6X100

M6X70
M6X65

M6X55

M6X40
M6X50
M6X60

M6

1X

[ISTRUZIONE 22 - Rev.03 - 08/01/2018 |

° UTILIZZO PRODOTTO:USO DOMESTICO.

¢ CONDITIONS D'UTILISATION DU PRODUIT:USAGE DOMESTIQUE

* CONDITION FOR USE OF THE PRODUCT:DOMESTIC

°*BEDINGUNGEN FUR DIR BENUTZUNG DES PRODUKTS:

HAUSGEBRAUCH!
e TEME L'UMIDITA'
° A STOCKER A L'ABRI DE L'HUMIDITE'
e STORE IN A DRY PLACE
° ARTIKEL VON FEUCHTIGKEIT FERNHALTEN

e ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
° INSTRUCTION DE MONTAGE
e ASSEMBLY INSTRUCTIONS

o MONTAGEANWEISUNG

* ISTRUZIONI DA CONSERVARE.
¢ INSTRUCTION TO RETAIN.

¢ INSTRUCTIONS A CONSERVER.
o ANWEISUNGEN ZU HALTEN.

e S| CONSIGLIA DI EFFETTUARE IL MONTAGGIO IN DUE

o LE MONTAGE EST PLUS FACILE A’ REALISER A' DEUX

o«IT IS ADVISABLE THAT TWO PEOPLE WORK
TOGETHER WHEN ASSEMBLING THIS PRODUCT

« WIR EMPFEHLEN, DAR ZWEI PERSONEN SICH BEI
DER MONTAGE BETEILIGEN

CONDITIONS D'ENTRETIEN
A'NETTOYER AVEC UN LINGE HUMIDE

e STRUTTURA METALLICA IN ACCIAIO, VERNICIATA IN
POLVERE EPOSSIDICA.

« METAL FRAME IN STEEL, PAINTED IN EPOXI POWDER.

o STRUCTURE METALLIQUE EN ACIER, VERNI EN
POUDRE EPOXI.

o METALLISCH WEBSTUHL AUS STAHL, ANSTRICH MIT
EPOXYDHARDZ.

AVERTISSEMENT

BIEN MANIPULER LE PRODUIT AFIN D'EVITER TOUT
RISQUE DE PINCEMENT ET CISAILLEMENT

NE PAS UTILISER POUR DE JEUNES ENFANTS

NE PAS FUMER LORS L'UTILISATION

NE PAS METTRE LA BALANCELLE A PROXIMITE D'UNE
SOURCE CHAUDE (FLAMME,CHAUFFAGE,ETC..)

TR

MADE IN ITALY-UE




5
X
S|
X
3]
3
Q

BLOCCARE

BLOQUER
TO BLOCK

[ISTRUZIONE 22 - Rev.03 - 08/01/2018



